

一村民因儿子结婚燃放烟花爆竹

我市开出首张燃放禁烧顶格罚单

本报讯(全媒体记者 沈永亮)1月15日,记者从市禁放办获悉,近日我市禁放禁烧工作开出首张顶格罚单,向在禁放禁燃区内燃放烟花爆竹等违法行为亮剑说“不”。

元旦刚过,全市绷紧禁放禁烧工作弦,迎江区做到红袖标戴起来、小喇叭响起来、电子屏亮起来、微信群动起来、宣传车跑起来、包保部门包起来,实行联勤执法,强化重点区域巡查管控。该区城管执法人员在巡逻过程中,发现长风乡一村民因儿子结婚燃放烟花爆竹,立即责令制止。后经调查鉴定,确定该村民燃放烟花爆竹的行为违法,迎江区城管局依法对其作出罚款500元的处罚。

根据市政府《关于禁止燃放烟花爆竹和禁止焚烧香纸冥币的通

告》第二条之规定,在禁放禁烧区域、地点违法燃放烟花爆竹的,由城市管理行政主管部门责令停止燃放,处一百元以上五百元以下罚款。“迎江区城管局对长风乡该村民的处罚,开出了全市禁放禁烧工作的首张顶格罚单。”市禁放办相关负责人说。

元旦以来,全市各级执法部门共出动人力2500余人次,提前上岗,全时巡逻,将巡查范围从界面延伸到小区内部和后街背巷,坚持“零容忍”态度,对违法燃放行为依法顶格处罚。市禁放办相关负责人表示,今年禁放禁烧工作与往年禁放工作相比有很大区别,划定了明确的禁放禁燃区,且禁放禁燃区面积比往年大很多。禁放禁燃区内实行常年禁止。执法更加严格,且实行顶格处罚。

家中8700元现金“不翼而飞”?

民警快速“破案”寻回

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 吴骏)村民存放在家中的数千元现金不见了,门锁和窗户完好无损,这些现金难道是不翼而飞?近日,怀宁县高河镇一村民报警称家中被盗,当地警方处警后快速“破案”,原来是该村民记错了存放现金的位置。

1月11日,高河镇平安村村民何某报警称,其存放在家中的8700元现金被盗。接警后,怀宁县公安局刑侦大队迅速处警。民警经询问了解到,1月9日,何某就发现家中的8700元现金不见了,其家中一直有人居住,门锁及窗户也完好无损。随

后,何某的女儿也赶回家中一起寻找,仍遍寻无果。

1月11日,民警对现场细致勘验后发现,何某家里无可疑外来鞋印,也无明显入侵痕迹,且主卧室和其它房间内均无明显翻动的痕迹。民警初步判定,何某家中现金被盗的可能性较低。后经仔细查寻,半个小时后,民警在何某家主卧室一老式衣柜内衣物中发现一沓现金,经何某清点辨认,这正是其报警“被盗”的8700元现金。见此,何某终于想起来,原是自己疏忽大意,记错了放置这些现金的位置。

交通肇事逃逸

监控追踪 肇事人现形

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡红松 夏鑫)1月8日,望江县公安局交警大队经过缜密侦查,在千余条线索中查找蛛丝马迹,成功破获一起驾驶电动三轮车交通肇事致人受伤后逃逸的案件。

2020年12月28日早上7时许,该县华阳中队值班民警接到指令:在望江大道与通港路交叉路口,一女子驾驶二轮电动车与一辆三轮电动车相撞,三轮电动车逃逸。

民警迅速赶赴事故现场,发现一辆二轮电动车倒在路边,在协助“120”将伤者送往县医院救治后,民警随即对现场展开了进一步勘查和走访。因事发清早,路上来往行人稀少,查找目击证人无果。后民警调取事发现场监控发现,肇事车辆为蓝色无号牌双开门三轮电动车,肇事后直接往县

城方向逃逸。

外观型号相似的蓝色电动三轮车在望江境内有上万辆,查找逃逸车辆犹如大海捞针。专案组民警通过沿途视频监控跟踪,抓拍到肇事车主模糊人脸,但周边村民无法辨认。专案组民警经过不懈努力,于1月8日上午终于在肇事电动三轮车驾驶人下车后经过的一个巷道内找到一处民用监控,并截取到一张高清的人脸照片,通过走访辨认,最终确认该肇事人员为望江县太慈镇某村村民黄某。

黄某到案后,对肇事逃逸违法事实供认不讳。据黄某交待,撞上二轮电动车后,为逃避法律责任和医疗赔偿,他没有停车保护现场抢救伤者,而是选择立即驾驶车辆逃离现场。

目前,该案件正在进一步办理之中,等待黄某的将是法律的严惩。

男子入室盗窃后“消失”

民警蹲点守候将其抓获

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 刘钰)天网恢恢,疏而不漏。近日,潜山市公安局刑侦大队成功破获一起入室盗窃案,抓获1名犯罪嫌疑人。

2020年6月12日,潜山市公安局接到源潭镇居民徐某报警,称其家中1300元现金被盗。接警后,潜山市公安局刑侦大队侦查员立即赶赴现场,全力展开侦查,发现家住源潭镇的吴某某有重大作案嫌疑。

经查,吴某某曾多次盗窃前科,反侦察意识极强,且其长期在

外居无定所,踪迹难寻。侦查员多次会同当地派出所民警赶赴吴某某家中,均一无所获。

今年1月11日上午,侦查员再次来到吴某某家附近蹲点守候时,发现走过来的一名黑衣男子有些眼熟,侦查员定睛一看,此人正是犯罪嫌疑人吴某某,便当即将其抓获。在大量证据面前,吴某某对其涉嫌撬窗入室盗窃1300元的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人吴某某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

厉行 勤俭节约

拒绝 餐饮浪费

光盘行动